

Шановні пані та панове!

Даним листом хочу висловити свою зацікавленість та взяти участь у конкурсному відборі на посаду члена Ради Комітету з альтернативних вирішень спорів.

Коротко про освіту. У 2010 році я з відзнакою закінчила Економіко-правовий інститут Київського національного лінгвістичного університету, де здобула вищу освіту та отримала ступінь спеціаліста за спеціальністю "правознавство" зі знанням двох іноземних мов (англійська та французька). В 2012 році я здобула ступінь магістра права (LL.M.) в Гейдельберзькому університеті Рупрехта-Карла, Німеччина. Тема магістерської роботи - "Арбітражна угода в багатосторонніх відносинах".

Коротко про професійний досвід. Станом на сьогодні я є старшим юристом та керівником групи міжнародних судових і арбітражних спорів АО "Arzinger".

Маю значний досвід роботи в сфері міжнародного вирішення спорів, міжнародного інвестиційного та комерційного арбітражу в банківському та фінансовому секторі, енергетиці, будівництві, сфері M&A, міжнародній торгівлі. Маю значний досвід представництва інтересів клієнтів у арбітражних спорах відповідно до регламентів LCIA, VIAC, ICSID, ICC, MKAC при ТПП України тощо.

У 2017 році рейтинг Legal 500 EMEA відзначив мене як "юриста нового покоління". Також входжу до рекомендованого списку арбітрів на виконання вимог Закону України "Про фінансову реструктуризацію".

Є членом низки професійних об'єднань юристів-практиків у сфері міжнародного арбітражу, зокрема Групи молодих спеціалістів по міжнародному арбітражу (YIAG), Асоціації правників України, Young ICSID, DIS.

Часто виступаю та беру участь у конференціях на теми, пов'язані з альтернативним вирішенням спорів.

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ

На посаді члена Ради Комітету з альтернативних вирішень спорів маю намір:

- Активно сприяти законотворчій діяльності; наданню коментарів та пропозицій щодо вдосконалення та застосування положень законодавства, що стосуються правил арбітрабельності, питань судового сприяння міжнародному арбітражу; встановленню проарбітражного підходу судів в спорах щодо дійсності арбітражних угод, а також у окремих питаннях оспорування арбітражних рішень з метою підвищення інвестиційної привабливості України;
- Активно ініціювати, брати участь в організації та проведенні профільних круглих столів, конференцій, семінарів, воркшопів, майстер-класів та лекцій щодо найбільш актуальних тем у сфері альтернативного вирішення спорів;
- Розширити коло осіб, з якими Комітет співпрацюватиме з метою проведення спільних заходів та обміну важливою інформацією;
- Вжити заходи щодо оптимізації та вдосконалення роботи Комітету, залучення додаткової підтримки від колег та фахівців у сфері альтернативного вирішення спорів.

2018 рік може стати роком змін, і я буду цьому сприяти та докладати усіх можливих зусиль. Оскільки саме досконала законодавча база та єдність судової практики є запорукою значного поліпшення умов діяльності українських компаній та іноземних інвесторів.

Вважаю, що саме по собі нічого не зміниться. Зміниться лише тоді, коли ти змінити це сам.

Дуже сподіваюся на Вашу підтримку!

З повагою,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Karal', is written over a horizontal line.

Оксана Карел

Керівник групи міжнародних судових і арбітражних спорів,
старший юрист, LL.M., Адвокатське об'єднання "Arzinger"